
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αγία Παρασκευή, 29/03/2024  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
                   
 
 
Ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής στο «Ρώτα τον Δήμαρχο» για όλα τα 
κρίσιμα ζητήματα της πόλης 

Δεκάδες ερωτήσεις πολιτών προς τον Γιάννη Μυλωνάκη στη 
χθεσινή διαδικτυακή συζήτηση που μεταδόθηκε ζωντανά  

Το «Ρώτα τον Δήμαρχο», η καινοτόμα  πρωτοβουλία του Δήμαρχου Αγίας 
Παρασκευής Γιάννη Μυλωνάκη με στόχο την απευθείας, άφιλτρη 
επικοινωνία με τους πολίτες, βγήκε για άλλη μία φορά στον αέρα, χθες 
Πέμπτη 28 Μαρτίου, με την ανταπόκριση των πολιτών να είναι και πάλι 
θερμή.  

Υπενθυμίζεται πως το  «Ρώτα τον Δήμαρχο» γίνεται, μία φορά την 
τελευταία εβδομάδα κάθε μήνα. 

Στις 2 περίπου ώρες που διήρκησε η συζήτηση ο κ. Μυλωνάκης 
απαντούσε σε δεκάδες ερωτήματα που έθεσαν οι πολίτες για κρίσιμα 
ζητήματα της πόλης. Μεταξύ άλλων προανήγγειλε πως πολύ σύντομα θα 
ξεκινήσει η τοποθέτηση καφέ κάδων σε σημεία της πόλης με στόχο την 
ενίσχυση της ανακύκλωσης, υπογράμμισε πως γίνεται μεγάλη 
προσπάθεια να κατασκευαστεί αγωγός ομβρίων στην οδό  Ειρήνης ενώ 
είναι σε εξέλιξη το έργο ανάπλασης προκειμένου να μην ξανασκαφτεί ο 
δρόμος και ανακοίνωσε πως στην επικείμενη αναμόρφωση έχει 
προβλεφθεί η διασφάλιση πόρων για τη χωροθέτηση στάσεων δημοτικής 
συγκοινωνίας.  

Επιπρόσθετα με αφορμή ερωτήματα που τέθηκαν από πολίτες 
αναφέρθηκε στο σχεδιασμό της δημοτικής αρχής σχετικά με τη βελτίωση 
του οδοφωτισμού στην πόλη, την εφαρμογή της ελεγχόμενης 
στάθμευσης, τη δημιουργία «πάρκων τσέπης», την αποκατάσταση 
οδοστρωμάτων και πεζοδρομίων και άλλα. 

Ακολουθούν ενδεικτικά,  βασικά σημεία της συζήτησης: 



 

 

 

 

 

 

 

 

Καθαριότητα-ανακύκλωση   

Την έμφαση που δίνει η νέα δημοτική αρχή στα ζητήματα καθαριότητας 
και ανακύκλωσης, επανέλαβε ο κ. Μυλωνάκης επισημαίνοντας πως αυτή 
τη στιγμή όλες οι παρεμβάσεις γίνονται με το φιλότιμο των εργαζομένων 
και των υπηρεσιών, τις οποίες και ευχαρίστησε θερμά. Σχετικά με τους 
καφέ κάδους, αφού σημείωσε πως δεν υπήρχε το παραμικρό σχέδιο για 
το συγκεκριμένο ζήτημα, ανακοίνωσε πως πολύ σύντομα θα ξεκινήσει η 
τοποθέτηση τους σε διάφορα σημεία της πόλης με προτεραιότητα, όπως 
ανέφερε, τις λαϊκές αγορές και τα καταστήματα υγειονομικού 
ενδιαφέροντος, ενώ σε δεύτερη φάση θα ακολουθήσουν και τα 
νοικοκυριά. Απαντώντας σε ερωτήματα σχετικά με κάποιες αρρυθμίες στη 
λειτουργία των Λαϊκών Αγορών που σε κάποιες περιπτώσεις 
δυσχεραίνουν την καθημερινότητα των πολιτών, τόνισε πως όσα 
ζητήματα υπάρχουν θα ρυθμιστούν κατόπιν συνεννόησης και 
διαβούλευσης τόσο με τις Λαϊκές Αγορές, όσο και με  τους πολίτες. «Ότι  
χρειάζεται και μπορούμε να το  αλλάξουμε θα το κάνουμε. Δεν 
λειτουργούμε με παρωπίδες και ταμπού» ανέφερε χαρακτηριστικά.  

Θα αυξηθούν τα δρομολόγια των απορριμματοφόρων  

Κληθείς να σχολιάσει το πρόβλημα με την αποκομιδή των απορριμμάτων 
τα Σαββατοκύριακα, ο Δήμαρχος ανακοίνωσε πως στο πλαίσιο του 
επανασχεδιασμού λειτουργίας της υπηρεσίας καθαριότητας, θα δοθεί 
λύση στο ζήτημα. Ειδικότερα θα αυξηθούν σε 2 τα ημερήσια δρομολόγια, 
ενώ θα ενισχυθούν και τα δρομολόγια το Σαββατοκύριακο. Επί του  
θέματος ο κ. Μυλωνάκης ανέφερε επίσης πως μετά από συντονισμένες 
προσπάθειες η δημοτική αρχή ξεμπλόκαρε το σχετικό  διαγωνισμό και 
πολύ σύντομα θα δοθούν στους εργαζόμενους τα μέσα ατομικής 
προστασίας, ένα ζήτημα που εκκρεμούσε και ήταν εις βάρος της 
ασφάλειας του προσωπικού.  

Πράσινο-εξωραισμός κοινόχρηστων χώρων 

Αναφερόμενος σε ζητήματα που σχετίζονται με την ενίσχυση του 
πρασίνου στην πόλη αλλά και τον εξωραϊσμό κοινόχρηστων χώρων 
αναψυχής, o Δήμαρχος επισήμανε πως είναι ζήτημα προτεραιότητας.  
«Ήδη βλέπετε μικρές προς το παρόν αλλαγές προς  το καλύτερο καθώς 
παρεμβαίνουμε όπου μπορούμε με καθαρισμούς και μικρής κλίμακας 
αναπλάσεις στο πράσινο της πόλης » τόνισε και πρόσθεσε πως στον 
προγραμματισμό της διοίκησης είναι να γίνονται 2 ανάλογες δράσεις το 
μήνα. Στη συνέχεια και με αφορμή σχετικό ερώτημα, ανέφερε πως στο 



 

 

 

 

 

 

 

 

σχεδιασμό καθαρισμών και εξωραϊσμού των δημόσιων χώρων έχει 
ενταχθεί και το Πάρκο Νεαπόλεως, ενώ σχετικά με την αξιοποίηση του 
αθλητικού πάρκου και πολιτιστικού πάρκου «Σταύρος Κώτσης», τόνισε 
πως ήδη έχει σταλεί στην Περιφέρεια Αττικής το master plan που 
επιμελήθηκε η δημοτική αρχή, προκειμένου να εξεταστούν οι δυνατότητες 
χρηματοδότησης για την αξιοποίηση του χώρου.  

Επιπρόσθετα προανήγγειλε πως έχει ξεκινήσει ήδη ο σχεδιασμός για τη 
δημιουργία «πάρκων τσέπης» σε 5 σημεία της πόλης που ήδη έχουν 
προεπιλεγεί, ενώ πρόσθεσε πως ο Δήμος θα αξιοποιήσει με ίδιους 
πόρους κάθε νησίδα που είναι στη διοικητική του αρμοδιότητα. Στο 
σχεδιασμό του είναι, όπως ανέφερε, και η δημιουργία πάρκου σκύλων.  

Δημοτική συγκοινωνία 

Με αφορμή σχετικό ερώτημα για τη δημοτική συγκοινωνία, ο κ. 
Μυλωνάκης ανακοίνωσε πως στην επικείμενη πρώτη αναμόρφωση, 
έχουν διασφαλιστεί πόροι για τη χωροθέτηση στάσεων δημοτικής  
συγκοινωνίας και πρόσθεσε πως μετά την ολοκλήρωση του σχετικού 
σχεδιασμού, σε συνεργασία και με τον ΟΑΣΑ, ο Δήμος θα αξιοποιήσει 
κάθε διαθέσιμο χρηματοδοτικό εργαλείο, προκειμένου να προχωρήσει στη 
δημιουργία δημοτικής συγκοινωνίας, όπως έχει δεσμευθεί, με κύριο 
γνώμονα τόσο την αποσυμφόρηση κεντρικών σημείων της πόλης, όσο και 
την απευθείας σύνδεση με το σταθμό του Μετρό.  

Όμβρια οδού Ειρήνης 

Ερωτηθείς σχετικά με τα αποχετευτικά  προβλήματα επί της οδού 
Ειρήνης, ο κ. Μυλωνάκης αφού υπογράμμισε πως η προηγούμενη 
διοίκηση ξεκίνησε παραδόξως το έργο ανάπλασης, χωρίς να έχει 
προνοήσει να προηγηθεί η κατασκευή του αγωγού ομβρίων, τόνισε πως 
εξετάζονται λύσεις. Όπως διευκρίνισε, γίνεται προσπάθεια, να 
κατασκευαστεί αγωγός παράλληλα με το έργο της ανάπλασης, γεγονός το 
οποίο, όπως ανέφερε, αν ευοδωθεί θα υπάρξει μία μικρή χρονική 
παράταση στην ολοκλήρωση των έργων. Ωστόσο, όπως υπογράμμισε, αν 
δεν προχωρήσει η παρούσα λύση, ο δρόμος δυστυχώς πρέπει να 
ξανασκαφτεί. Σε κάθε περίπτωση τόνισε πως για το συγκεκριμένο ζήτημα, 
είναι σε ανοικτή γραμμή με την Περιφέρεια Αττικής.  

Στάθμευση-δημοτικά parking-«έξυπνες» διαβάσεις 

Σχετικά με τις καταλήψεις των πεζοδρομίων από οχήματα , ο κ. 
Μυλωνάκης αναγνώρισε πως αποτελεί ένα σοβαρό πρόβλημα για την 



 

 

 

 

 

 

 

 

πόλη γι’ αυτό και όπως ανέφερε, έχει έρθει σε συνεννόηση με την 
Τροχαία, ώστε να γίνονται αυστηρές συστάσεις, κυρίως αν εμποδίζεται η 
διέλευση σε ΑΜΕΑ, γυναίκες με μικρά παιδιά και άλλα ευάλωτα άτομα. Σε 
περίπτωση ωστόσο μη συμμόρφωσης, ο Δήμος, όπως υπογράμμισε θα 
προχωρεί στην επιβολή αυστηρών προστίμων. «Τίθεται και ζήτημα 
ατομικής ευθύνης, οφείλουμε όλοι να ευαισθητοποιηθούμε, να σεβόμαστε 
τους συμπολίτες μας και με σωστή ενημέρωση να συμβάλλουμε στο να 
διατηρούμε μία καλή ποιότητα ζωής στην πόλη», σημείωσε. Ερωτηθείς 
σχετικά τόνισε πως ο Δήμος θα προχωρήσει στην υλοποίηση «έξυπνων» 
διαβάσεων, αναζητώντας χρηματοδοτικό πρόγραμμα στο οποίο θα 
μπορούσε να ενταχθεί ο σχεδιασμός, με δεδομένο ότι δυστυχώς από 
αστοχίες της προηγούμενης διοίκησης χάθηκε σχετικός διαγωνισμός 
συνολικού προϋπολογισμού 2 εκ. ευρώ και δεν προχώρησε το ζήτημα.  

Επίσης ανακοίνωσε ότι προβλέπεται η δημιουργία δημοτικών parking με  
τη λειτουργία «έξυπνων» εφαρμογών αλλά και η εφαρμογή ελεγχόμενης 
στάθμευσης σε σημεία έντονου κυκλοφοριακού φόρτου, όπως είναι η 
περιοχή που βρίσκεται το Κολλέγιο. Τέλος και απαντώντας σε σχετικό 
ερώτημα τόνισε πως θα γίνονται καθ΄όλη τη διάρκεια του χρόνου και όχι 
μόνο προεκλογικά όπως συνέβαινε στο παρελθόν, διαγραμμίσεις 
διαβάσεων με προτεραιότητα αυτές που είναι έξω από σχολεία και οι 
οποίες έχουν ήδη ξεκινήσει.  

Αντιπυρική περίοδος 

Ερωτηθείς σχετικά με την προετοιμασία του Δήμου που ξεκινά  την 1η 
Μαΐου, ο κ. Μυλωνάκης υπογράμμισε πως η διαφύλαξη του πρασίνου και 
η προστασία της ζωής και των περιουσιών των πολιτών, είναι 
προτεραιότητα.  Σε αυτό το πλαίσιο, όπως ανέφερε, πρώτος στόχος είναι 
η δημιουργία εθελοντικής ομάδας-μάλιστα κάλεσε τους πολίτες να 
εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους. Στη συνέχεια τόνισε πως ο Δήμος έχει 
μεριμνήσει για τη διασφάλιση του απαιτούμενου εξοπλισμού, σύντομα θα 
προμηθευθεί και ένα πυροσβεστικό  όχημα στο πλαίσιο της συνεργασίας 
του με τον ΣΠΑΥ, ενώ θα υπάρξει συνεργασία και με το ΣΕΠΠΒΑΤΥ σε 
επίπεδο εθελοντών. Τέλος η πολιτική προστασία του Δήμου θα 
συμμετάσχει στην άσκηση ετοιμότητας σε περίπτωση πυρκαγιάς 
«ΑΙΝΕΙΑΣ». 

Δυσοσμία σε περιοχές της πόλης 

Απαντώντας σε δημότες που έθεσαν το θέμα της δυσοσμίας σε 
συγκεκριμένα σημεία της πόλης, ο κ. Μυλωνάκης τόνισε πως ηδη έχει 



 

 

 

 

 

 

 

 

κάνει σειρά συναντήσεων με τον Πρόεδρο της ΕΥΔΑΠ και είναι σε εξέλιξη 
ενέργειες για τον εντοπισμό των αιτιών του προβλήματος. Όπως 
ανακοίνωσε ο Δήμος θα εφαρμόσει ένα συγκεκριμένο σχέδιο 
αντιμετώπισης του πριν από το φετινό καλοκαίρι και δεσμεύθηκε πως οι 
πολίτες θα δουν μεγάλη διαφορά.  

Φωτισμός 

Απαντώντας σε ερωτήματα που σχετίζονται με τον κακό φωτισμό η και 
την έλλειψη του σε δρόμους της πόλης, ο Δήμαρχος τόνισε 
χαρακτηριστικά πως η νέα δημοτική αρχή κληρονόμησε από την 
προηγούμενη διοίκηση, δύο μηδενικά. Μηδέν λάμπες και μηδέν ποσό 
στον προϋπολογισμό, για αυτό το θέμα. «Μαγικό  ραβδί δεν υπάρχει. 
Εμείς αυτή τη στιγμή και  εν όψει της αναμόρφωσης εξορθολογίζουμε 
δαπάνες και προσπαθούμε να βρούμε  τρόπο εξοικονόμησης χρημάτων 
για έργα προτεραιότητας, όπως  το συγκεκριμένο. Σε αυτό το πλαίσιο 
μέσα από υπάρχοντες κωδικούς έχουν διασφαλιστεί πόροι για να 
αντικαταστήσουμε  τις προβληματικές λάμπες, ωστόσο αυτό είναι 
προσωρινή λύση. Αξιοποιώντας και διεκδικώντας χρηματοδοτικά  
εργαλεία, θα προχωρήσουμε σε αντικατάσταση τους από νέα σύγχρονα, 
μην ενεργοβόρα φωτιστικά τύπου led, με στόχο αφενός την ενίσχυση της 
ασφάλειας και αφετέρου την εξοικονόμηση πόρων η οποία αναμένεται να 
φτάσει και το 50%. Από τώρα και στο εξής θα ξεκινήσουμε να δείχνουμε 
το δικό μας δείγμα γραφής», ανέφερε χαρακτηριστικά.  

Πεζοδρόμια-ασφαλτοστρώσεις 

Πολλά ερωτήματα δέχθηκε ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής σχετικά με την 
κακή κατάσταση των πεζοδρομίων αλλά και την ανάγκη 
ασφαλτοστρώσεων. Σε ότι αφορά τα πεζοδρόμια τόνισε ότι θα φτιαχτούν 
σταδιακά με ιεράρχηση των αναγκών και ανάλογα με τα οικονομικά του 
Δήμου, ενώ σχετικά με  τις ζημιές που προκαλούνται από τρίτους τόνισε 
πως μετά και την αυστηρή σύσταση της δημοτικής αρχής πως δεν θα 
πάρουν νέες άδειες αν δεν αποκαταστήσουν τις βλάβες που προκάλεσαν 
η αν δεν εξοφλήσουν τις οφειλές τους, ήδη αρκετές εταιρείες 
συμμορφώθηκαν και έχουν μπει κάποια έσοδα στα ταμεία  του Δήμου.    

Σε ότι αφορά το θέμα των ασφαλτοστρώσεων επισήμανε πως το 
πρόβλημα στην πόλη είναι εκτεταμένο και σε αυτό το πλαίσιο ο Δήμος, 
ανάλογα και με τις οικονομικές του δυνατότητες, θα σχεδιάσει ένα πλάνο 
πενταετούς υλοποίησης με στόχο την ασφαλτόστρωση όσο το δυνατόν 
περισσότερων δρόμων της πόλης.   



 

 

 

 

 

 

 

 

Δημοτική αστυνομία 

Τη σημασία επαναλειτουργίας της δημοτικής αστυνομίας  για την 
αντιμετώπιση διάφορων ζητημάτων, όπως η παράνομη στάθμευση και η 
άναρχη λειτουργία καταστημάτων, υπογράμμισε ο κ. Μυλωνάκης 
απαντώντας σε σχετικά ερωτήματα, διευκρινίζοντας ωστόσο  πως οι 3 
θέσεις που είχαν προβλεφθεί από την προηγούμενη δημοτική αρχή δεν 
επαρκούν για τις ανάγκες και αναλογικά με τον πληθυσμό της πόλης. Σε 
αυτό το πλαίσιο ανακοίνωσε πως στη νέα τροποποίηση του οργανισμού 
του Δήμου, θα υπάρχει πρόβλεψη για περισσότερες θέσεις.  

Προμήθεια καταστημάτων 

Κληθείς να σχολιάσει κάποια φαινόμενα άναρχης λειτουργίας των 
καταστημάτων, ο Δήμαρχος αφού χαρακτήρισε οξύμωρο το γεγονός ότι 
δεν είναι στη δικαιοδοσία του Δήμου, να δίνει τις άδειες λειτουργίας των 
καταστημάτων, εστίασε στη διαδικασία φορτοεκφόρτωσης των super 
market. Ειδικότερα τόνισε πως έχει ενημερώσει τους υπευθύνους των 
καταστημάτων πως θα εφαρμοστεί πρόγραμμα φορτοεκφόρτωσης το 
οποίο ως προς τις ώρες θα τηρείται αυστηρά και σε περίπτωση μη 
συμμόρφωσης θα επιβάλλονται αυστηρά πρόστιμα.  

Επιπρόσθετα ο κ. Μυλωνάκης και απαντώντας σε σχετικά ερωτήματα 
ανέφερε για το θέμα της Γαρυττού πως έχει λάβει τη συναίνεση του 
Δημάρχου Χαλανδρίου να γίνει μονοδρόμηση, ενώ το ζήτημα των 
ομβρίων θα διευθετηθεί μόλις ολοκληρωθεί η ένταξη της περιοχής στο 
σχέδιο πόλης, το οποίο θα γίνει εντός του 2024, όπως τον ενημέρωσε ο κ. 
Ρούσσος. Παράλληλα σχετικά με  τον ΣΒΑΚ τόνισε πως έχει ολοκληρωθεί 
η β φάση και μέχρι το καλοκαίρι θα ολοκληρωθεί και η γ΄φάση, 
προκειμένου βήμα-βήμα να ξεκινήσει η υλοποίηση, ενώ στην επισήμανση 
για την επικινδυνότητα του συντριβανιού στην πλατεία Ιόλα, υπογράμμισε 
πως ήδη έχει προβλεφθεί ποσό στην επικείμενο αναμόρφωση για  τη 
συντήρηση του. Επίσης απαντώντας σε σχετική ερώτηση, ανακοίνωσε 
πως ο Δήμος βάσει συγκεκριμένου σχεδίου έχει προβλέψει τη δημιουργία 
84 θέσεων φόρτισης για τα ηλεκτρικά αυτοκίνητα, επισημαίνοντας πως 
σύντομα  θα ξεκινήσει ο δημόσιος διαγωνισμός για τη μίσθωση των 
θέσεων. Τέλος ανακοίνωσε πως σύντομα θα εγκαινιαστεί ένα νέο κανάλι 
επικοινωνίας με  τους πολίτες μέσω viber και θα ξεκινήσει η λειτουργία 
της γραμμής του δημότη.  

Παρακολουθήστε τη διαδικτυακή συζήτηση στο παρακάτω link: 
https://youtu.be/-5NtvnNJlvE?si=ile_LDqz3Zh_86Ch  

https://youtu.be/-5NtvnNJlvE?si=ile_LDqz3Zh_86Ch%20


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
   
 
   
 
 
 
 

 

 

Γραφείο Τύπου Δήμου Αγίας Παρασκευής 


